

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Люсталинскому пути

Орган Шурышарского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся.

ОТДАДИМ ГОЛОСА ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Сегодня выборы в Верховный Совет СССР. Трудящиеся нашей страны встречают день выборов как радостный всенародный праздник, как день торжества советской демократии.

Советский народ идет к избирательным урнам с единой мыслью, единым желанием — отдать свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, лучшим представителям народа, для которых служба для блага Родины, блага народа является их кровным делом.

Советский народ с огромным воодушевлением выдвинул кандидатами в депутаты руководителей партии и правительства, передовых рабочих, колхозников, новаторов промышленности и сельского хозяйства, деятелей науки и искусства, воинов Советской Армии, работников МТС и совхозов — лучших из лучших представителей разнообразных слоев многомиллионного советского народа.

Среди кандидатов в депутаты партийные и беспартийные советские люди, пламенные патриоты совместно с советским народом борющиеся за победу коммунизма. Как и в прошлых выборах Коммунистическая партия идет на выборы в блоке с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигентами. Такой союз коммунистов и беспартийных возможен лишь в нашей стране, где сделились в неразрывное единое две великие силы — народ и коммунизм.

Высшим законом деятельности Коммунистической партии и правительства является дальнейшее и неуклонное повышение благосостояния советского народа, полное удовлетворение его постоянно растущих материальных и культурных потребностей.

Советские люди видят, что величественная программа коммунистического строительства, —

Председателю Центрального Комитета Социалистической единой партии Германии премьер-министру Германской Демократической Республики товарищу Отто Гротеволю

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Союза ССР в день Вашего 60-летия шлют Вам — одному из виднейших организаторов и руководителей Социалистической единой партии и рабочего класса Германии — братский привет и пожелания доброго здоровья.

Желаем Вам дальнейших успехов в строительстве Германской Демократической Республики, являющейся надежным оплотом миролюбивых сил германского народа, в борьбе за жизненные интересы трудящихся Германии, за единство Германии на миролюбивых и демократических основах, за дело укрепления мира и безопасности народов.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

Совет Министров Союза ССР.

*
Год издания 12-й
№ 21 (773)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
14
марта
1954 г.
Цена 10 коп.

Да здравствует нерушимое единение Коммунистической партии, Советского правительства и всего народа!

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ! Отдадим свои голоса за кандидатов народного блока — товарищей ЯМЗИНА, ПАШИНА, ПУЗАНОВА!

Голосую первый раз

Мне 18 лет и сегодня я впервые в жизни буду принимать участие в выборах представителей в государственный парламент. Это политическое право мне предоставила Конституция страны социализма.

Хорошо живется молодежи в нашей стране. Коммунистическая партия и Советское правительство постоянно заботятся о воспитании своего подрастающего поколения. Этую огромную заботу особенно ощущаем мы, дети малых народностей Крайнего Севера. Нам предоставлено бесплатное обучение в школах, государственное содержание в интернатах. Мы имеем возможность бесплатно отдыхать в санаториях, в пионерских лагерях.

После окончания средней школы мечтаю получить высшее образование. Я твердо уверен, что моя мечта осуществится. Вот почему с радостью отдаю сегодня свой голос за представителей славной Коммунистической партии, за верных сынов нашего народа Е. И. Ямзина, Ф. К. Пашина и А. М. Пузанова. Голосую за выдвинутых кандидатов я буду голосовать за дальнейший расцвет нашего края, за могущество нашей страны, за мир во всем мире.

П. Салтыков,
ученик 9 класса.

Голосуйте за прекрасное будущее наших детей

Я, многодетная мать, сегодня в день выборов вместе со всеми советскими женщинами приду на избирательный участок, чтобы использовать великое право — право избирать представителей в Верховный орган государства.

В день выборов хочется выразить благодарность нашей великой Коммунистической партии и родному правительству за заботу о нас, женщинах — материах, за ту помощь, которую они оказывают нам в воспитании детей. Хочется сказать, что мы — женщины будем трудиться на своих участках работ еще энергичнее, чтобы внести свой вклад в дело построения коммунизма, будем воспитывать наших детей достойными членами социалистического общества.

Т. Калиенко.

Я ОПУСКАЮ В УРНУ БЮЛЛЕТЕНЬ

За полноту и счастье нашей жизни,
За светлый настоящий день,
За путь, ведущий в дали коммунизма
Я опускаю в урну бюллетень.

За славный труд любимого народа,
За братство городов и деревень,
За партии великие заботы
Я опускаю в урну бюллетень.

За то, чтобы желанья стали былью,
Чтоб никогда войны слепая тень
Не распластала над Отчизной крылья,
Я опускаю в урну бюллетень.

Как все, я верю: все преодолимо
Стране моей в стремлении вперед.
Ведь самых честных, верных и любимых
Вести Россию выдвинул народ.

Федор КОНЕВ,
ученик 10 класса Мужевской средней школы.

За расцвет колхозов

Сегодня мы впервые приходим к избирательным урнам и опустим бюллетени с именами наших кандидатов товарищ Ямзина, Пузанова и Пашина. Избирать представителей в Верховный орган государства. Голосуя за народных кандидатов мы будем голосовать за дальнейший расцвет наших колхозов.

Радостно сознавать, что нам, рядовым колхозницам, детям бывших кочевников, предоставлено великое право

Ганя Терентьева,
Рима Конева,
колхозницы колхоза
„Путь Ленина“.

За счастливую жизнь советских людей

Вместе со всеми трудящимися страны идет сегодня на избирательный участок шестидесятисемилетняя пенсионерка Агафья Зотова. В этот радостный день она невольно вспоминает о своем мрачном прошлом.

— Тяжелой и бесправной была раньше жизнь женщины-ченки. Нас почти не считали за людей. Мы не имели права решать не только общественные вопросы, но даже и семейные. Только советская власть дала женке свободную и радостную жизнь. Нам даны все

ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ССР

воскресенье
14
МАРТА

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Плакат художника В. Викторова (Государственное изда-тельство изобразительных искусств).

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных избиратели будут голосовать за политику Коммунистической партии, за дальнейший подъем промышленности и сельского хозяйства, за построение коммунизма в нашей стране.



Трудовые успехи молодежи

Во всенародном социалистическом соревновании за успешное выполнение хозяйственных задач в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР активное участие принимали юноши и девушки далекого севера. Не жалея сил своих трудились молодые патриоты над выполнением предвыборных социалистических обязательств.

Дружно работает в колхозе имени Микояна комсомольско-молодежное звено рыбаков, которым руководит т. С. И. Макаров. Свое предвыборное обязательство ими с честью выполнено. К дню выборов молодые рыбаки дали колхозу несколько десятков готовых ставных сетей.

Сегодня комсомольцы — рыбаки из звена Макарова с чувством исполненного долга придут на избирательный участок и отдадут свои голоса за выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

М. Завьялов.

Производственные подарки рыбников

Воодушевленные единим порывом притти к избирательным урнам с высокими производственными показателями, с энтузиазмом трудились в предвыборные дни рабочие Кушеватского завода.

Итоги показали, что хорошо работал коллектив сете-посадочного цеха. Рабочие Кайдалова В., Тиньку С., Третьякова О., Штраер и многие другие имели ежедневный показатель работы 134—180 процентов.

Судоплотники Вандышев Ф., Сузи Т., Хлопецкий И., Прокопчук, работая на зимнем ремонте судов, ежедневно выполняли по 2—2,5 нормы. Ими руководило желание сдать

Сегодня граждане нашей страны выбирают депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических республик.

Любовь к Родине и преданность к Коммунистической партии Советского Союза, родному Советскому правительству будет руководить каждым избирателем в тот момент, когда он возьмет в руки избирательный бюллетень. В этот день по всей нашей многонациональной стране раздается призывный клич: «Покажем величие и силу единого могучего советского народа! Отдадим свои голоса за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных!»

Призыв этот понятен и близок каждому советскому человеку.

Достойно встречают всенародный праздник день выборов в Верховный Совет СССР трудящиеся Шурышканского района. В предвыборные дни не жалея сил и труда боролись они за выполнение социалистических обязательств и сегодня подводят итоги своей работы.

В обстановке всеобщего

— В. ОСКОЛКОВ,
секретарь райкома КПСС.

подъема встречают этот великий праздник колхозники колхоза «Путь Леница», которые выполняя историческое постановление сентябрьского Пленума ЦК КПСС брали обязательство образцово подготовиться к весенне-посевной кампании. Звено Рочевой Елены Васильевны брало обязательство вывезти на поля 2200 тонн навоза, перебрать и подготовить семенной картофель. Свое обязательство они выполнили досрочно. К 10 марта полностью завершена вывозка навоза, а также закончена переборка картофеля.

Полеводы колхоза «Заря» брали обязательство к дню выборов в Верховный Совет СССР — 14 марта изготовить 50 тысяч торфоперегнойных горшечков, вывезти на поля и соштабелевать 800 тонн навоза. Животноводы обязались подвезти 300 тонн сена к месту зимовки скота. Свое слово колхозники с честью сдержали.

Славными успехами на подледном лове пришли к выборам

комсомольцы из звена тов. Кельчина М. А. (колхоз имени Микояна). Обязательство — выловить 35 центнеров рыбы — они выполнили на 6 дней раньше срока.

Выполнением взятых обязательств встретили день выборов рабочие и служащие Кушеватского рыбозавода. Закончен ремонт и строительство основных орудий лова к путине. Колхозы полностью обеспечены необходимым сетьеснастным материалом. Проводят ремонт старого и строительство нового промыслового флота.

Гордость своей великой Родиной, вера в свои силы, сплоченность вокруг Коммунистической партии Советского Союза, родного правительства — таковы источники той трудовой и политической активности масс, под знаком которых трудящиеся района прашили к выборам.

Голосуя за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся будут голосовать сегодня за укрепление могущества нашей Родины — оплота мира во всем мире.



В честь выборов в Верховный Совет СССР

Действительно готовились к встрече всенародного праздника — дня выборов рабочие Мужевского рыбозавода. На всех участках работ было развернуто социалистическое соревнование.

Славно потрудились в эти дни судоплотники. Налобный ремонт закончен ими на 6 дней раньше срока, взятое по обязательству. На судоремонте отличились плотники Муняев Михаил и Лиджиорев Очир.

Раньше графика закончены также работы по обработке и отгрузке рыбопродукции. Высоких показателей на обработке добились работницы Мукаева Вера, Пакканен Людмила, Шараева Татьяна, Батчанурова Евдокия, Французова Надя и другие.

Перевыполнением производственных заданий пришли к дню выборов рабочие Бызов Максим и Бембейев Николай, занятые на различных хозяйственных работах.

А. Русанов.

У рыбаков колхозного лова

Выполнением социалистических обязательств встречают день выборов в Верховный Совет СССР передовые рыбаки колхозного лова.

В период предвыборного соревнования рыбаки и рыбачки колхоза имени Ворошилова дали пять квартальных норм по вылову рыбы. Славно потрудились и микояновцы. План добычи рыбы за эти дни они выполнили на 256 процентов.

С честью сдержали свое слово также колхозники, занятые на ремонте и изготовлении орудий лова и гребного флота.

Рыбаки колхозного лова придут сегодня на избирательные участки с чувством исполненного долга и единодушно примут участие в голосовании.

Т. Васильева.

Редактор У. В. МОКРИНСКАЯ.



«Плакат, выпущенный издательством «Искусство».